

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

误闯红灯,车主想申请行政复议

信号灯距停车线太近产生视觉盲区,驾驶员对违法记录存异议

本报热线6610123消息(记者 李大鹏) 近日,市民刘先生突然接到交警部门的短信提示,自己的车在大东奔路有一条闯红灯记录,一向谨慎的自己怎会闯红灯了呢?刘先生便想查一查,结果发现了问题,他觉得是路口信号灯设置不合理,于是想申请行政复议。

开了三年多的车,几乎没有交通违法行为,可刘先生前段时间接到交警部门发送的短信提示,得知自己的车在大东奔路世回尧中学门前有一次闯红灯记录。

于是刘先生来到交警队的服务窗口,经过系统查询,自己的车确实是在红灯状态下通过路口的。刘先生回到那个路口发现了问题,信号灯离停车线太近了,容易产生视觉盲区。

刘先生说,车走到路口时看不到信号灯的状态,当时他经过路口时,在远处看到的信号灯是绿灯,但是当他靠近停车线时,信号灯可能转红了,可是他看不到就直接开过去了。

“我不是在乎那200块钱,只是觉得既然交通设施有问题,就不能让我们来买单。”刘先生希望交警部门能撤销那段时间内驾驶员的违法行为。但交警部门认为,信号灯之前的位置符合国标,更换位置只是想要信号灯更加合理,不会撤销驾驶员的违法记录。

协商无果后,刘先生准备联合一些司机提出行政复议。刘先生说,他已经联系到了5位驾驶员。记者咨询交警部门得知,驾驶员想要提出行政复议,需要到交警部门的违法处理窗口,去处理交通违法行为,打出罚单,不必交罚款,以罚单为凭据,然后提出行政复议。



移动前的信号灯距停车线太近,驾驶员容易误闯红灯。 本报记者 李大鹏 摄

信号灯移动后,闯红灯的少了

18日下午,记者来到大东奔路世回尧中学门前,看到了刘先生所说的信号灯,在由东向西的车道上,路口的停车线与原来信号灯杆的位置很近,距离大概4米。信号灯杆又比较高,车在停车线前,驾驶员

要仰着头才能看到信号灯。刘先生说他留心观察发现,很多市民在网上讨论这个信号灯,普遍觉得有问题。市民邢女士一个月,在这个路口有5次闯红灯记录。邢女士说,之前有很多人向交警部门

反映过这个问题,现在信号灯的位置移动了,移动后她再也没有这个路口的违法记录了。

据了解,现在信号灯已经移了地方,距离停车线的位置比较远,由原来的路北移到了路南。

此处信号灯的设置符合国标

交警三大队工作人员告诉记者,世回尧中学门前信号灯的设置符合国标。世回尧中学门前是一段坡路,在未设置信号灯前,过往车辆的速度较快,特别是在雨雪天气,事故

发生的概率比较大,为了保证学生通行安全,所以增设了信号灯,符合《道路交通信号灯设置与安装规范》规定。

后来,部分驾驶员反映“此处红绿灯的位置和距离停

止线的距离都不方便驾驶员观察,容易误闯红灯,望按规定进行更改”。交警部门便对该信号灯进行了调整。此处信号灯前后两次设置,均符合国标规定。

摔得满脸是血 还一直说不疼

本报热线6610123消息(记者 钟建军 通讯员 孙建波 孙菁) 17日下午1点多,招远市辛庄镇东南村发生一起单方交通事故,驾驶员骑着摩托车摔得满脸是血,却还一直嘟囔着不疼。

“一名男子骑着摩托撞树上了,摔得满脸是血。”17日,一市民拨打了报警电话。招远交警大队民警赶到现场,发现地上有多处血迹,驾驶员坐在地上,嘴里嘟嘟囔囔地说个不停。

“身上哪受伤了?”民警问道,驾驶员抬起了头,带着满脸血迹说,“我哪也不疼,我没事……”都这情况了,还能啥事没有?靠近一闻,原来是喝酒了。

随后,民警联系了医护人员,对这名驾驶员进行了救治与酒精检测。结果显示,驾驶员达到酒后驾驶标准。这名驾驶员清醒后,得知摩托车基本报废了,还要接受酒驾处罚,后悔不已。

楼房起大火 烤醒熟睡市民

本报热线6610123消息(记者 王伟平) 18日凌晨,莱州市东北隅小区一栋两层楼房发生火灾,一名正在熟睡的男子被火烤醒,裹着被子跑出火灾现场。据居民介绍,火灾可能是租户用的电热毯起火所致。

18日上午,莱州市东北隅小区的宋先生反映,当天凌晨2点50分左右,他正在家里睡觉,突然被吵醒了。他往窗外一看,对面的房子着火了,火苗有一人高。

据市民猜测,火灾是租户使用电热毯所致。“刚发生火灾时,我看到一个男子裹着棉被从屋里跑出来。”宋先生说,二楼的三间房屋都被烧毁了,房屋里的东西被烧成灰烬。

张先生则说,因东北隅小区周围通道被私家车堵住,消防车无法靠近小区,消防员只能跑到对面楼顶灭火。大火烧了近一个小时,幸好未造成人员伤亡。

国网龙口供电

带电作业助力 市政工程建设

本报讯(通讯员 王茜) 2月18日上午,为配合龙口市绛水河改造工程,国网龙口市供电公司采取带电作业的方式,将10kV城东线33#杆连接的架空线改到地下电缆,确保了辖区内供电可靠性。

喝了一斤白酒,开着面包上高速

烟台高速交警支队查获今年首例醉驾

本报热线6610123消息(记者 钟建军 通讯员 国良) “喝了一点。”11日,烟台高速交警支队福山大队民警查获一辆走“S”形的面包车,驾驶员喝了一斤白酒却说喝了一点,检测结果显示,血液内酒精含量达149mg/100ml,涉嫌醉驾。这是烟台高速交警支队今年查

获的首例醉驾。

11日下午1点多,烟台高速交警支队福山大队民警张杰沿沈海高速(G15)巡逻,在沈海高速411KM处,发现一辆面包车在应急车道内左右摇摆,险些撞向护栏。

“面包车走着‘S’形,驾驶员不是喝醉了,就是打瞌睡了。”张杰说,他们立即通

过喊话器命令驾驶员减速靠边停车。驾驶员一打开车门,一股酒味扑鼻而来。经酒精检测结果显示,驾驶员血液内酒精含量达149mg/100ml,涉嫌醉驾。按照执法程序,民警又将驾驶员带到解放军107医院进行血样采集。

据了解,驾驶员张某是

黑龙江人,来烟打工,暂住于福山区泊子村。11日上午,自己在家喝了一斤白酒,下午驾车进入G15高速公路向市区方向行驶,在G15高速公路411公里处被民警当场查获。喝了一下午水,清醒了的张某对民警说,他是福山区的政协委员,经民警核实后,确认张某是冒充的。

欠下巨债,兄妹俩骗贷446.5万美元

为烟台数额最大贷款诈骗案件

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲 通讯员 尤译雪) 开的服装厂因经营不善倒闭,欠下高利贷,为还利息又借贷于其他买卖,最终欠下巨额债务。在烟台做买卖的吉林人孙强先后三次从烟台某银行贷款628.7万美元,到期只还了182.2万美元,其他的446.5万美元几乎全用来还债和挥霍。据悉,该案是迄今为止烟台数额最大的贷款诈骗案件。

2013年2月下旬,烟台一商贸公司总经理孙强和财务人员孙琳一起到烟台某银行申请融资贷款。孙琳称公司向韩国BM公司出口挖掘机配件,4个月后才能拿到货款,向该行申请融资87.7万美元。

2013年5月,这家公司按期偿还了本息。几天后,两人又以向韩国CJ公司出口挖掘机配件还没收回钱,需要资金采购货源为由再次申请融资293万美元。2013年8月2日,银行收到从香港汇的回款94.5万美元。几天后,两人第三次以同样理由向银行申请融资248万美元。第二笔贷款2013年8月28日到期,除了94.5万美元回款外,银行再没收到过这家公司的还款。孙强和孙琳也联系不上了。

银行查询了借款公司在该行的账户往来记录,结果发现,银行放给商贸公司的这些贷款没被用来做融资,银行怀疑两人伪造出口信用保险融

资业务骗贷,便于2013年10月份向公安机关报案。公安机关对孙强和孙琳发起网上追逃,2013年11月11日在哈尔滨将两人抓获。

原来,孙强和孙琳是兄妹。两人开服装加工厂,欠了高利贷200多万人民币。后来两人又成立了家进出口公司来经营挖掘机配件,再次借了高利贷。期间为了还高利贷的利息,孙强又借钱买了两套房子抵押给银行借贷,再借高利贷补银行和公司运作产生的财务窟窿。

犯罪嫌疑人孙强和孙琳涉嫌贷款诈骗罪,数额特别巨大,芝罘区检察院已对两人作出批捕决定。(文中涉及人物均为化名)

过吉祥年,送
吉斯果园
给健康加上“小金罐”
创发酵型果醋饮品领导品牌

JISI 吉斯集团 健康产业兴 吉斯中国梦
地址:烟台市牟平区师范路426号 业务电话:4237199